



НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

вул. Московська, 8, корпус 30, м. Київ, 01010, тел.: (044) 280-40-95, 254-23-31

E-mail: info@nssmc.gov.ua, сайт: www.nssmc.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37956207

04.03.2022

ВІДКРИТИЙ ЛИСТ

Росія розпочала широкомасштабне військове вторгнення в Україну по всій довжині спільного кордону - з території Росії, Білорусі, а також анексованого Криму 24 лютого цього року. На території України тривають запеклі бойові дії, що призводять до загибелі тисяч мирних жителів. Деякі українські міста зруйновані.

Агресор застосовує атаки всіма можливими видами зброї, наносить ракетні удари по цивільним об'єктам, застосовує зброю, заборонену міжнародними конвенціями, зокрема, термобаричну, а також відому як вакуумні бомби.

Порушуються всі правила і закони ведення війни. Тисячі мирних жителів вже загинули, в тому числі і діти, багато людей втратили родичів і близьких. Мільйон українців стали біженцями, а решта знаходяться під терором російських окупантів і можуть загинути щосекунди.

Ядерна держава нині воює на території країни, що має п'ятнадцять атомних станцій, кожна з яких може нести радіоактивну загрозу для всього світу.

Країни ЄС, США та ряд інших країн вже застосували економічні санкції проти країни агресора, однак, дія цих санкцій не буде такою швидкою, щоб зупинити війну в Україні, оскільки кожна секунда зволікання приносить смерті і руйнацію. Агресор

заявляє, що не боїться санкцій і продовжує атаки на демократичну державу, прагнучи переписати усталений світовий устрій і здійснити переділ світу на користь авторитаризму і диктатури.

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку України є регулятором біржового ринку України. Розуміючи загрози, які над нами нависли, в своєму законодавстві ми мали обмеження на біржове членство суб'єктів з країни-агресора та обмеження на їхню участь в торгах, щоб це не було використано як фактор дестабілізації.

Ми закликаємо всі національні органи регулювання ринку цінних паперів та ринку капіталу усього світу, всі фондові, товарні та енергетичні біржі, клірингові дома, трейдерські платформи та інших суб'єктів організованого та регульованого ринку застосувати санкції проти Росії через війну в Україні.

Ми просимо виключити можливість здійснювати біржову торгівлі та клірингове обслуговування компаніям з Росії, або афілійованих з Росією.

Здійснюючи свою діяльність на зовнішніх біржових ринках, агресор отримує потужний фінансовий запас, щоб продовжувати війну в Україні.

Ми закликаємо врятувати Україну, Європу та світ від російських окупантів та зберегти життя людей!

З повагою,
Голова Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку України



Р.С. Магомедов